

В храме Петра и Февронии в Солнечном отметили День семьи, любви и верности

Ирина Ляхова Опубликовано 08 июля 2024, 16:52

Участие в праздновании принял глава Заксобрания Петербурга Александр Бельский



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

В торжествах по случаю Дня семьи, любви и верности в Курортном районе принял участие спикер Законодательного собрания Северной столицы Александр Бельский с супругой Викторией. Празднование прошло в Храме Святых благоверных Петра и Февронии в посёлке Солнечное. Об этом сообщил в своем телеграм-канале глава Курортного района Александр Забайкин.

«Протоиерей Владимир отслужил Божественную литургию, прошел Крестный ход, в сквере у памятника святым благоверным состоялась торжественная церемония чествования юбиляров семейной жизни и пары молодоженов. В храме вместе с нами

молились председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александр Бельский с супругой», - написал он.

Видео: пресс-служба администрации Курортного района

Александр Забайкин добавил, что накануне Дня семьи, любви и верности в храме в Солнечном побывал губернатор Петербурга Александр Беглов.

«Александр Дмитриевич еще раз подчеркнул, что возведение церкви Петра и Февронии, появление общественного пространства с памятником может стать началом для доброй петербургской традиции отмечать День семьи, любви и верности на этом месте», - рассказал глава Курортного района.